

是药店? 还是百货店?



图为市内一药店销售非药品类商品

信阳消息(记者李宇见 见习记者袁野 戴子翔) 在广大市民的传统印象中,药店无非就是“专一”出售药品的。但是不知从何时起,我市市区的多家医保定点药店却悄然发生变化,干起了“副业”,卖起了非药品类商品。

对此情况,记者昨日对我市中心城区的多家定点药店进行了走访。在中山路一药店采访中记者发现,的确如市民所反映,在药店内划出非药品类商品销售区域。在非药品销售区域,牙膏、洗发液、香皂等生活用品整齐地陈列在货架上,应有尽有。这些生活用品的包装盒都标记有价格标签,明显是用来销售的。在东方红大道某家药店,记者还看到了有出售养生木桶等生活保健类用品,甚至还有工作人员向记者讲解保健用品的使用功效。

定点药店是否允许出售非药品类商品?按照我国法律有关规定,经营场所售卖药品,须取得相关资质许可,药监部门对其实施监管。药店作为一个经营场所,要经营药品以外的商品,需要取得该类商品的经营资质,例如食品,需在工商行政管理部门取得《食品流通许可证》。依据规定,医保定点药店只能卖国药准字(药品)、消字号商品和医疗器械,不能卖食品类和健字号商品。一旦定点药店违反相关规定,轻者受处罚,严重者将有可能被取消其医保定点资质。至于,我市多家定点药店从事非药品类商品经营是否合规合法,有待监督部门进行调查。

健康新闻服务热线开通

本报健康新闻版是我市新闻行业专业的卫生、健康新闻栏目,致力打造最具公信力、权威性和影响力的医疗健康、食品安全信息平台,及时为公众提供最新、最专业、最权威的健康资讯和养生科普知识。

为更好地服务读者,本报健康新闻部特开通健康新闻服务热线。健康新闻服务热线将成为向公众传播卫生法规和政策信息、了解社情民意、回应社会关切,传播药品、食品安全和健康知识的重要渠道,接受公众咨询、投诉和举报,欢迎提供新闻线索。

热线电话:13839781529 13613768869

为什么要实行无偿献血

无偿献血,是指公民为了挽救他人的生命,自愿地、不计报酬地捐献自身血液的行为。在我国,凡18至55周岁的健康公民,都可以参加无偿献血。

在目前的技术条件下,血液还不能人工制造或用其他成分替代。而外伤性大出血、产后大出血、严重烧伤、各种血液病以及施行外科手术需要输血的患者,只能依

靠其他适龄健康的公民献血来救治。

实行无偿献血,可以有效地消除有偿献血对献血者身体所造成的损害,保证临床用血质量,防止乙肝、丙肝、艾滋病、梅毒等疾病经采供血途径的传播,很好地保护献血者和用血者的身体健康。

(石磊)



志愿服务

▲8月9日,由市中医院卫生志愿服务队来到金牛山办事处和孝营社区开展志愿服务活动。图为服务队工作人员正在为居民检查身体。何璀璨 摄



▲近日,平桥办事处社区卫生服务中心组织医疗卫生专业志愿服务队前往黑马石养老院开展志愿服务活动,把健康服务送到老人身边。杜鸿 摄



种植牙——首选信阳名洲牙科医院



羊山新区36岁的黄先生做种植牙有段时间了,到目前为止,“新牙”表现良好,没给黄先生惹“麻烦”,而且,“新牙”让吃货黄先生重新感受到了“酸甜苦辣”。

随着各家口腔医院对种植牙

的大力推广,越来越多的缺失牙患者开始知道了种植牙,但对种植牙的了解并不多。信阳名洲牙科医院种植科主任王忠斌强调,很多人都认为,牙齿缺失几颗没什么,只要不是前牙缺失或影响咀嚼就行。其实,长期缺牙一方面牙齿不仅起着咀嚼、发音的功能,而且还起着支撑面部的作用,如果长期牙齿缺失,则会造成面部塌陷,从而损害面部;另一方面,缺牙后咀嚼效率随之降低或丧失,唾液分泌减少,胃肠蠕动减慢,影响人体对营养成分的吸收,导致胃肠功能紊乱及其他疾病。所

以王主任在此提醒广大缺牙朋友,为了你的身体健康,缺牙建议尽早到正规牙科机构接受治疗。

王忠斌,院长、副主任医师、博士、硕士生导师,信阳名洲牙科医院种植科主任。1987年毕业于哈尔滨医科大学口腔系,研修于武汉大学口腔医院、北京大学口腔医院、韩国首尔大学。

暑期已至,即刻到名洲牙科种植牙立享1000元优惠。预约热线:400-0376-010 地址:解放路与中山路西50米(宝峰华府对面)

名 家 门 诊

护士风采



龚廷秀,信阳职业技术学院附属医院心血管内科护士长,2009年任护士长后,在业务上精益求精,不断创新护理管理模式,通过改进脑出血临床护理路径,更新护理查房形式,开展护理疑难病例讨论,加强对患者人文关怀及心理沟通等,有效提高病区护理质量和病人满意度,多次被评为院内先进工作者和“优秀护士长”称号。

邓冬梅 朱晓红 甘泉 摄